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HeMHOro uctopumn

Yyumeny. Hauano XX sexa. ®pannus. Mapux. IIpoxo-
Af 10 NJolanM CB. JK3onepa, rocnoagud KoManboH yKasal
Ha aoM Jennso: «Hro-1o Gosblle He CABLINIHO O MPOBMAHKILE,
obmwaseiica co cearot Pagerynnoit! Meuwsa soana tyna Jla-
Kapesab, NpaBuTeNb KaHuenspuu npedexra. Ona cupena B
Kpecje, 3aKphIB I'J1a3a, a YeJOBeK JeCATb NoyurarTeseH 3ana-
B&JM BONPOCHL... Ha BCe BONPOCHI OHA OTBEuYAsa B IIO3THYE-
ckom ctune u 6e3 ocoboro sarpyguenus. Korga yepen aoluen
10 MeHA, A 3aJaJ caMbli npocToi Bonpoc: « Kakos sorapupm
9?7s Ona mue Hnyero He orBetnna. Kak xe rax! Cearas Papne-
rysna He 3uaer Jorapudma 9?! la sunansoe au ato neno! Bee
Ob1iy cMymensl. A Jiakapesnb «[IOBeCHJ HOC NO KBUHTY». H
yiuen, NPOBOXKEEMBIA 001UMM HeoobpeHneM».
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AKTyann3aunsa ornopHbIx
3HaHUW

1. Onpenenenue norapudmudeckor GYHKIUM, ee CBOUCTBA.
2. OCHOBHOE TOXKAECTBO.
3. Kak, 3uas rpadpuk dyuxuun y = f(x), nocrpouTs rpa-
GuKE caegyiomux GYHKIHM:

y = (- x); y=-f(x)

y = f(x + m); y = f(x) + n;
y=f(x+m)+n, y=|7flx|+m)+n|
y = kf(x); y = f(kx);
y=17(x|y y=|f(x)|;

y=f(lx|+m)+ n?



i MO JAHHOWU ®YHKUMN HAMAWUTE EE MPA®UK

1) y = log, x; 2) y = log, (x - 3);

3) y = log, (3 - x); 4)y =|log, (x - 3) ;

5) y = log, (| x| - 3); 6) y=|log, (| x|~3)|;
7)y=log3|x-31;

8) cxobKo KopHei umeer ypasuerue | log, (| x |~ 3)|=a?










i [ocTpounTe rpadmnKkn cneayrowmx dyHKLUA

9. ITocrpodiTe rpaduky caenyomux GyHKOUN:

1) y = log, (x) - 1); 2)y=|log, (x+3)~1};
B)y=log,((x|+3)-1; 4)y=|log,(|x[+3)-1};
5) y =5 loxs(x-a); 6) y=3 Jogy sinx *

7) y = 2log, | x | -log, x; 8)y = | logalx | - log, x.



i TBOpueckas paboTa

= [lpnaymante u nocrpouTte rpaumk
DYHKUMN,

« [1poBepb NpaBUNbHOCTb MOCTPOEHUS
rpauKa , UCNOoJIb3ya NporpamMmy
MICROSOFT EXCEL




IV. CamocrosareabHas pabora

BAPUAHT 1 BAPHAHT 2
[Tocrpoiite rpaduxn GyHKUMHA:
1. y = log, 3% 1. y=3lk*,

2, y= 140 2, y =100 "3



